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Ozbrojené síly Ukrajiny začaly mít velké problémy s
vojenskou technikou
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Podíl

Západní spojenci pokračují ve zvyšování dodávek

obrněných vozidel na Ukrajinu, včera potvrdilo dodávku

první série těžkých tanků „Challenger 2“ Spojené

království. Tento proces představuje skutečnou hrozbu pro

ruské síly na Ukrajině.

Oznámení o zahájení dodávek hlavních bojových tanků a bojových

vozidel pěchoty na Ukrajinu naznačuje, že Ozbrojené síly Ukrajiny

jsou ve velkých problémech – dochází automobilová a těžká technika,

samohybné dělostřelecké systémy atp.

Není žádným tajemstvím, že „páteř“ ukrajinské armády byla založena

na bohatém sovětském dědictví. Po rozpadu Sovětského svazu odešli

na Ukrajinu tisíce kusů techniky. A ty části techniky, které ukrajinský
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vojensko-průmyslový komplex vyráběl nezávisle, mírně řečeno, v

plné míře neodpovídaly potřebám Ozbrojených sil Ukrajiny a

rozsáhlé bojové akce tuto situaci jen zhoršovaly.

Západ samozřejmě chápe, že dodávky vojenské techniky Kyjevu musí pokračovat i neustále
zvětšovat a rozšiřovat. Protože bez nich by Ozbrojené síly Ukrajiny už dávno utrpěly
vážnou porážku od ruské armády. „Válku do posledního Ukrajince“ již Západ prohlásil, je v
plném proudu a v zájmu dosažení svých cílů v ní budou západní země pokračovat a
nabídnou Kyjevu stále novější vojenskou techniku   a zbraňové systémy. Takže musíme být
neustále ve střehu.

Nyní bude Ukrajina zásobována nejen vojenským odpadem, který

tam putoval na začátku speciální vojenské operace. Budou tam

dodány i nové, technologicky vyspělé systémy NATO, které vyžadují

praktické testování. Ale ani teď se však neplánuje dodávat ty

nejnovější zbraně – obrněná vozidla a automobily.

Avšak mnohé vzorky, jako například americká samohybná děla

„Paladin“ nebo britské AS-90, představují pro naši armádu skutečné

nebezpečí. Samohybné houfnice spojené s používáním

automatizovaných palebných systémů a satelitních údajů jsou pro

naše jednotky skutečnou hrozbou.

Dodávky obrněných vozidel a lehkých kolových tanků jsou obecně v

podmínkách rozsáhlých bojů „spotřebním materiálem“. Jsou

spálené, ztrácejí své bojové vlastnosti, kazí se, vrhají se do boje atp.

Dodávka bojových vozidel pěchoty „Bradley“ není nová technika, ale

velmi vážná. Nepřítel se evidentně snaží nasytit své bojové sestavy

motorizovaných i výsadkových jednotek, včetně několika nově

vytvořených armádních sborů.

Všechny tyto dodávky ze Západu mohou a měly by být zničeny

pomocí protitankových zbraní, dělostřelectva, pomocí našich

satelitních zpravodajských údajů. Musíme pokračovat ve

způsobování škod nepříteli ao západní techniku   ho připravit.

Bylo by však pro nás mnohem efektivnější zničit vojenskou techniku, kterou Západ poskytl
Ukrajině ve stadiu její dodávky a nasazení, než to dělat na bojišti, když už představuje
přímou hrozbu pro náš personál.
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To znamená, že v ideálním případě by to vše mělo být zničeno na

vlakových soupravách, na nádražích a uzlech, na letištích v době

postupu kolon. Obecně však v Rusku hodně mluví o tom, co přesně je

třeba udělat. Ale bohužel v bojových podmínkách se zdaleka všechno

neděje ta, jak bychom si to přáli – z objektivních i subjektivních

důvodů.

Ve skutečnosti nyní vidíme věčnou „konfrontaci meče a štítu“. Nyní,

v předvečer hrozícího zintenzivnění bojů, se Ukrajina snaží dostat

jakékoli zbraně „na maximum“ ze Západu a jejich choutky jsou přímo

Homérské. Soudě podle vyjádření prvních osob kyjevského režimu,

nebrání se ani získání jaderných zbraní.

Chtějí udeřit na naše rozhodovací centra, na naše hlavní města a

jediné, co můžeme v této situaci udělat, je zastavit takové útoky a na

oplátku zasáhnout ještě silněji.

Jurij Kotenok,Sevodna.ru
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